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Dette bilag til EVA’s evaluering af virksomheders vurdering af VEU-centrene tager ud-

gangspunkt i en spørgeskemaundersøgelse blandt danske virksomheder. Formålet med 

spørgeskemaundersøgelsen er at afklare, hvilket kendskab danske virksomheder generelt set 

har til VEU-centrene, samt hvorledes deres brug af dem er. 

 

Svarprocenten er opgjort til 53,5 %. 

 

Bilaget indeholder frekvenstabeller for svarfordelingerne på samtlige lukkede spørgsmål i 

spørgeskemaet. Med lukkede spørgsmål menes de spørgsmål hvor respondenterne ude-

lukkende har kunnet besvare spørgsmålet ved at sætte en eller flere markeringer. 

Spørgsmål hvor respondenterne har skullet angive antal er omkodet til intervaller. 

 

Det er vigtigt at være opmærksom på at tabellerne som hovedregel kun indeholder de 

svarmuligheder som minimum én respondent har anvendt. Svarmuligheder i spørgeske-

maet som ingen har anvendt, figurerer således ikke, med mindre det er meningsforstyr-

rende at udelade dem. 

 

En nærmere redegørelse for den anvendte metode findes som appendiks bagerst i evalue-

ringsrapporten. 
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Indhold 

Virksomhedens placering og sammensætningen af ansatte i virVirksomhedens placering og sammensætningen af ansatte i virVirksomhedens placering og sammensætningen af ansatte i virVirksomhedens placering og sammensætningen af ansatte i virk-k-k-k-
somhedensomhedensomhedensomheden    

s. s. s. s. 4444    

Virksomhedernes kenVirksomhedernes kenVirksomhedernes kenVirksomhedernes kenddddskab til de nye VEUskab til de nye VEUskab til de nye VEUskab til de nye VEU----centrecentrecentrecentre    s.s.s.s.    6666        

Udgangspunktet for kenUdgangspunktet for kenUdgangspunktet for kenUdgangspunktet for kenddddskabskabskabskab    s. 7s. 7s. 7s. 7    

KontaktKontaktKontaktKontakt    s. 9s. 9s. 9s. 9    

Udbytte af kontaktUdbytte af kontaktUdbytte af kontaktUdbytte af kontakt    s. 10s. 10s. 10s. 10    
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Antal Procent

Region Nordjylland 86 12,9

Region Midtjylland 180 26,9

Region Syddanmark 157 23,5

Region Sjælland 171 25,6

Region Hovedstaden 75 11,2

Total 669 100,0

Antal Procent

Udkantskommune 76 11,4

Ikke udkantskommune 593 88,6

Total 669 100,0

Antal Procent

Tæt befolket 201 30,0

Mediumtæt befolket 145 21,7

Tyndt befolket 323 48,3

Total 669 100,0

Antal Procent

Lille virksomhed 630 94,2

Mellemstor virksomhed 22 3,3

Stor virksomhed 17 2,5

Total 669 100,0

Virksomhedens placering og sammensætningen af Virksomhedens placering og sammensætningen af Virksomhedens placering og sammensætningen af Virksomhedens placering og sammensætningen af 

ansatte i virksomhedenansatte i virksomhedenansatte i virksomhedenansatte i virksomheden

3. Urbaniseringsgrad3. Urbaniseringsgrad3. Urbaniseringsgrad3. Urbaniseringsgrad

 

1. Region1. Region1. Region1. Region

 

2. Udkantskommune / Ikke-udkantskommune2. Udkantskommune / Ikke-udkantskommune2. Udkantskommune / Ikke-udkantskommune2. Udkantskommune / Ikke-udkantskommune

 

4. Virksomhedsstørrelse4. Virksomhedsstørrelse4. Virksomhedsstørrelse4. Virksomhedsstørrelse

 

Note: Se operationalisering af Udkantskommune / Ikke-udkantskommune i 

evalueringsrapporten.

Note: Se operationalisering af Urbaniseringsgrad i evalueringsrapporten.
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Antal Procent

Mini virksomhed (1-9 

medarbejdere)
348 52,2

Lille virksomhed  (10-49 

medarbejdere)
257 38,5

Mellemstor virksomhedn  (50-249 

medarbejdere)
49 7,3

Stor virksomhed (250-1000 

medarbejdere)
13 1,9

Total 667 100,0

Ubesvaret/ikke relevant 2

669

Antal Procent

0 46 7,0

1 til 5 313 47,6

6 til 10 134 20,4

11 til 20 86 13,1

21 til 100 63 9,6

101 til 1000 15 2,3

Total 657 100,0

Ubesvaret/ikke relevant 12

669

Antal Procent

0 212 32,2

1 til 5 284 43,2

6 til 10 67 10,2

11 til 20 44 6,7

21 til 100 41 6,2

101 til 1000 10 1,5

Total 658 100,0

Ubesvaret/ikke relevant 11

669

7. Antal ufaglærte medarbejdere i virksomheden7. Antal ufaglærte medarbejdere i virksomheden7. Antal ufaglærte medarbejdere i virksomheden7. Antal ufaglærte medarbejdere i virksomheden
Hvis virksomheden har over 1000 ufaglærte medarbejdere noteres 1000.Hvis virksomheden har over 1000 ufaglærte medarbejdere noteres 1000.Hvis virksomheden har over 1000 ufaglærte medarbejdere noteres 1000.Hvis virksomheden har over 1000 ufaglærte medarbejdere noteres 1000.

Total

Total

5. Virksomhedsstørrelse ud fra antal medarbejdere i virksomheden5. Virksomhedsstørrelse ud fra antal medarbejdere i virksomheden5. Virksomhedsstørrelse ud fra antal medarbejdere i virksomheden5. Virksomhedsstørrelse ud fra antal medarbejdere i virksomheden
Hvis virksomheden har over 1000 medarbejdere noteres 1000.Hvis virksomheden har over 1000 medarbejdere noteres 1000.Hvis virksomheden har over 1000 medarbejdere noteres 1000.Hvis virksomheden har over 1000 medarbejdere noteres 1000.

 

 

6. Antal faglærte medarbejdere i virksomheden6. Antal faglærte medarbejdere i virksomheden6. Antal faglærte medarbejdere i virksomheden6. Antal faglærte medarbejdere i virksomheden
Hvis virksomheden har over 1000 faglærte medarbejdere noteres 1000.Hvis virksomheden har over 1000 faglærte medarbejdere noteres 1000.Hvis virksomheden har over 1000 faglærte medarbejdere noteres 1000.Hvis virksomheden har over 1000 faglærte medarbejdere noteres 1000.

 

Total
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Antal Procent

Landbrug, skovbrug og fiskeri 43 6,4

Industri, råstofindvinding og 

forsyningsvirksomhed
92 13,8

Bygge og anlæg 99 14,8

Handel og transport mv. 225 33,6

Information og kommunikation 42 6,3

Finansiering og forsikring 8 1,2

Ejendomshandel og udlejning 18 2,7

Erhvervsservice 45 6,7

Offentlig administration, 

undervisning og Sundhed
93 13,9

Ved ikke 4 ,6

Total 669 100,0

Antal Procent

Ja 368 55,0

Nej 301 45,0

Total 669 100,0

Antal Procent

I høj grad 59 16,0

I nogen grad 116 31,5

I mindre grad 147 39,9

Slet ikke 46 12,5

Total 368 100,0

Ubesvaret/ikke relevant 301

669

Virksomhedernes kendskab til de nye VEU-centreVirksomhedernes kendskab til de nye VEU-centreVirksomhedernes kendskab til de nye VEU-centreVirksomhedernes kendskab til de nye VEU-centre

8. Hvilken branche tilhører din virksomhed?8. Hvilken branche tilhører din virksomhed?8. Hvilken branche tilhører din virksomhed?8. Hvilken branche tilhører din virksomhed?

 

9. Har I kendskab til at der er blevet etableret VEU-centre (centre 9. Har I kendskab til at der er blevet etableret VEU-centre (centre 9. Har I kendskab til at der er blevet etableret VEU-centre (centre 9. Har I kendskab til at der er blevet etableret VEU-centre (centre 

for voksen- og efteruddannelse)?for voksen- og efteruddannelse)?for voksen- og efteruddannelse)?for voksen- og efteruddannelse)?

 

10. I hvilken grad har I et godt kendskab til hvad et VEU-center 10. I hvilken grad har I et godt kendskab til hvad et VEU-center 10. I hvilken grad har I et godt kendskab til hvad et VEU-center 10. I hvilken grad har I et godt kendskab til hvad et VEU-center 

tilbyder af voksen- og efteruddannelse?tilbyder af voksen- og efteruddannelse?tilbyder af voksen- og efteruddannelse?tilbyder af voksen- og efteruddannelse?

 

Total
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Antal Procent

I høj grad 161 24,1

I nogen grad 208 31,1

I mindre grad 202 30,2

Slet ikke 97 14,5

Ved ikke 1 ,1

Total 669 100,0

Antal Procent

I høj grad 32 9,9

I nogen grad 78 24,2

I mindre grad 111 34,5

Slet ikke 98 30,4

Ved ikke 3 ,9

Total 322 100,0

Ubesvaret/ikke relevant 347

669

Antal Procent

Ja 95 25,8

Nej 271 73,6

Ved ikke 2 ,5

Total 368 100,0

Ubesvaret/ikke relevant 301

669

Udgangspunktet for kendskabUdgangspunktet for kendskabUdgangspunktet for kendskabUdgangspunktet for kendskab

11. I hvilken grad har I overblik over 11. I hvilken grad har I overblik over 11. I hvilken grad har I overblik over 11. I hvilken grad har I overblik over 

efteruddannelsesmulighederne for jeres faglærte og ufaglærte efteruddannelsesmulighederne for jeres faglærte og ufaglærte efteruddannelsesmulighederne for jeres faglærte og ufaglærte efteruddannelsesmulighederne for jeres faglærte og ufaglærte 

medarbejdere?medarbejdere?medarbejdere?medarbejdere?

 

12. I hvilken grad har VEU-centrene bidraget til at give jer overblik 12. I hvilken grad har VEU-centrene bidraget til at give jer overblik 12. I hvilken grad har VEU-centrene bidraget til at give jer overblik 12. I hvilken grad har VEU-centrene bidraget til at give jer overblik 

over efteruddannelsesmulighederne for jeres faglærte og over efteruddannelsesmulighederne for jeres faglærte og over efteruddannelsesmulighederne for jeres faglærte og over efteruddannelsesmulighederne for jeres faglærte og 

ufaglærte medarbejdere?ufaglærte medarbejdere?ufaglærte medarbejdere?ufaglærte medarbejdere?

 

Total

13. Hvor har I kendskab til VEU-centrene fra?13. Hvor har I kendskab til VEU-centrene fra?13. Hvor har I kendskab til VEU-centrene fra?13. Hvor har I kendskab til VEU-centrene fra?

Gennem personlig kontakt til et VEU-centerGennem personlig kontakt til et VEU-centerGennem personlig kontakt til et VEU-centerGennem personlig kontakt til et VEU-center

 

Total
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Antal Procent

Ja 81 22,0

Nej 284 77,2

Ved ikke 3 ,8

Total 368 100,0

Ubesvaret/ikke relevant 301

669

Antal Procent

Ja 156 42,4

Nej 209 56,8

Ved ikke 3 ,8

Total 368 100,0

Ubesvaret/ikke relevant 301

669

Antal Procent

Ja 197 53,5

Nej 170 46,2

Ved ikke 1 ,3

Total 368 100,0

Ubesvaret/ikke relevant 301

669

14. Hvor har I kendskab til VEU-centrene fra?14. Hvor har I kendskab til VEU-centrene fra?14. Hvor har I kendskab til VEU-centrene fra?14. Hvor har I kendskab til VEU-centrene fra?

Gennem personlig kontakt til en udbyder af AMU eller FVU Gennem personlig kontakt til en udbyder af AMU eller FVU Gennem personlig kontakt til en udbyder af AMU eller FVU Gennem personlig kontakt til en udbyder af AMU eller FVU 

(voksenundervisning i dansk eller matematik)(voksenundervisning i dansk eller matematik)(voksenundervisning i dansk eller matematik)(voksenundervisning i dansk eller matematik)

 

Total

15. Hvor har I kendskab til VEU-centrene fra?15. Hvor har I kendskab til VEU-centrene fra?15. Hvor har I kendskab til VEU-centrene fra?15. Hvor har I kendskab til VEU-centrene fra?

Fra kollegaer og øvrige netværkFra kollegaer og øvrige netværkFra kollegaer og øvrige netværkFra kollegaer og øvrige netværk

 

Total

16. Hvor har I kendskab til VEU-centrene fra?16. Hvor har I kendskab til VEU-centrene fra?16. Hvor har I kendskab til VEU-centrene fra?16. Hvor har I kendskab til VEU-centrene fra?

Gennem kampagner, annoncering i trykte medier eller omdelt Gennem kampagner, annoncering i trykte medier eller omdelt Gennem kampagner, annoncering i trykte medier eller omdelt Gennem kampagner, annoncering i trykte medier eller omdelt 

materialematerialematerialemateriale

 

Total
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Antal Procent

Ja 103 28,0

Nej 262 71,2

Ved ikke 3 ,8

Total 368 100,0

Ubesvaret/ikke relevant 301

669

Antal Procent

Ja 146 39,7

Nej 218 59,2

Ved ikke 4 1,1

Total 368 100,0

Ubesvaret/ikke relevant 301

669

Antal Procent

VEU-center Nord 12 8,2

VEU-center Aalborg / Himmerland
10 6,8

VEU-center Midt Øst 8 5,5

VEU-center Midt Vest 16 11,0

VEU-center Østjylland 13 8,9

VEU-center Vest 9 6,2

VEU-center Trekantsområdet 10 6,8

VEU-center Syd 15 10,3

VEU-center Fyn 11 7,5

VEU-center Vestsjælland 4 2,7

VEU-center Øst og øerne 5 3,4

VEU-center Nordsjælland 8 5,5

VEU-center 

Hovedstaden/Bornholm
15 10,3

Ved ikke 10 6,8

Total 146 100,0

Ubesvaret/ikke relevant 523

669

KontaktKontaktKontaktKontakt

17. Hvor har I kendskab til VEU-centrene fra?17. Hvor har I kendskab til VEU-centrene fra?17. Hvor har I kendskab til VEU-centrene fra?17. Hvor har I kendskab til VEU-centrene fra?

Fra internettetFra internettetFra internettetFra internettet

 

18. Har I været i kontakt med et eller flere VEU-centre i løbet af 18. Har I været i kontakt med et eller flere VEU-centre i løbet af 18. Har I været i kontakt med et eller flere VEU-centre i løbet af 18. Har I været i kontakt med et eller flere VEU-centre i løbet af 

2010 eller 2011?2010 eller 2011?2010 eller 2011?2010 eller 2011?

 

Total

19. Hvilket VEU-center har I haft den primære kontakt med?19. Hvilket VEU-center har I haft den primære kontakt med?19. Hvilket VEU-center har I haft den primære kontakt med?19. Hvilket VEU-center har I haft den primære kontakt med?

 

Total

Total
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Antal Procent

Ja 375 56,1

Nej 292 43,6

Ved ikke 2 ,3

Total 669 100,0

Antal Procent

Ja 45 30,8

Nej 100 68,5

Ved ikke 1 ,7

Total 146 100,0

Ubesvaret/ikke relevant 523

669

Antal Procent

Ja 50 34,2

Nej 95 65,1

Ved ikke 1 ,7

Total 146 100,0

Ubesvaret/ikke relevant 523

669

Antal Procent

Ja 70 47,9

Nej 75 51,4

Ved ikke 1 ,7

Total 146 100,0

Ubesvaret/ikke relevant 523

669

Udbytte af kontaktUdbytte af kontaktUdbytte af kontaktUdbytte af kontakt

Total

Total

22. Hvad har kontakten med VEU-centret ført til?22. Hvad har kontakten med VEU-centret ført til?22. Hvad har kontakten med VEU-centret ført til?22. Hvad har kontakten med VEU-centret ført til?

Afklaring af uddannelsesbehov (herunder evt. IKV og udarbejdelse Afklaring af uddannelsesbehov (herunder evt. IKV og udarbejdelse Afklaring af uddannelsesbehov (herunder evt. IKV og udarbejdelse Afklaring af uddannelsesbehov (herunder evt. IKV og udarbejdelse 

af uddannelsesplaner)af uddannelsesplaner)af uddannelsesplaner)af uddannelsesplaner)

 

Total

23. Hvad har kontakten med VEU-centret ført til?23. Hvad har kontakten med VEU-centret ført til?23. Hvad har kontakten med VEU-centret ført til?23. Hvad har kontakten med VEU-centret ført til?

Konkrete uddannelsesforløb (fx AMU eller voksenundervisning i Konkrete uddannelsesforløb (fx AMU eller voksenundervisning i Konkrete uddannelsesforløb (fx AMU eller voksenundervisning i Konkrete uddannelsesforløb (fx AMU eller voksenundervisning i 

dansk eller matematik)dansk eller matematik)dansk eller matematik)dansk eller matematik)

20. Har I været i kontakt med en erhvervsskole, en SOSU-skole, et 20. Har I været i kontakt med en erhvervsskole, en SOSU-skole, et 20. Har I været i kontakt med en erhvervsskole, en SOSU-skole, et 20. Har I været i kontakt med en erhvervsskole, en SOSU-skole, et 

AMU-center eller en privat kursusudbyder i 2011?AMU-center eller en privat kursusudbyder i 2011?AMU-center eller en privat kursusudbyder i 2011?AMU-center eller en privat kursusudbyder i 2011?

 

 

21. Hvad har kontakten med VEU-centret ført til?21. Hvad har kontakten med VEU-centret ført til?21. Hvad har kontakten med VEU-centret ført til?21. Hvad har kontakten med VEU-centret ført til?

Besøg på virksomhedenBesøg på virksomhedenBesøg på virksomhedenBesøg på virksomheden
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